

# На гастролях в Свердловске

1 июля в Свердловско спектаклем «Закон вечности» лауреата Ленинской премии Н. Думбадзе открылись гастроли Омского ордена Трудового Красного Знамени драматического театра.

Коллектив уже бывал в Свердловске — в 1969 году. На этот раз в гастрольной афише — 14 спектаклей. Среди них «Соленая падь» лауреата Государственной премии СССР С. Залыгина, «Деньги для Марии» лауреата Государственной премии СССР В. Распутина, «Беседы при ясной луне» лауреата Ленинской премии В. Шукшина, «Село Степанчиково и его обитатели» Ф. Достоевского, «Царствие земное» Т. Уильямса и другие.

Несколько спектаклей будут показаны свердловским телезрителям. Это — «Деньги для Марии», «Тревога», «Правда — хорошо, а счастье лучше», «Белоснежка и семь гномов». Готовятся передачи «Играет народный артист РСФСР Ножери Чонишвили» и «Поют молодые артисты Омского драматического».

С ЯНЕРСКАЯ.

3 ИЮЛЯ 1981

В. ШУКШИН

В. ШУКШИН